

航区全面禁航 长途客运暂停 应急保障到位

我市各地各部门全力防御台风“梅花”

记者 董梁 宁杰

本报讯 台风“梅花”来袭,记者昨从市交通运输局获悉,9月13至14日交通系统连续两次召开紧急会议,做好应急预案落实,加强应急力量调配,强化应急值守,全力防范台风对辖区交通运输的影响,保障人民群众生命财产安全。

截至记者发稿前,全市客运班线53条、班车97辆已停班停运;全市包车客运车辆共373辆,停运305辆;城乡公交共955辆,停运137辆;城市公交共979辆,停运10辆;全市危险品运输车辆(不含挂车)共683辆,停运390辆。其中,湖州汽车东站、南浔车站所有长途客运

班线暂停营运。请已购票的旅客按规定办理免费退票手续;其中网络购票旅客可自行在购票平台退票,车站窗口购票旅客考虑到台风天气出行不便,车票发车日后7天内均可到车站免费退票。

另外,湖州航区全面禁航,全市设置水上交通管制点和航段12个,全市3家水上旅游客运4条航线全部停航;12艘危险品运输船舶、1006艘普通货运船舶全部停运。

交通工程方面,全市61个施工项目已全部停工。

又讯 为全力防御台风“梅花”,连日来,全市建设系统迅速行动,立足“防”、突出“快”、着眼“细”,积极组建应急抢修队伍,落实防汛物资储备,抓实抓

细建设领域防台防汛各项工作。

全市应急保障工作落实到位。应急队伍方面,公用事业管理条线成立应急抢修队伍40支、583人,建筑施工条线组建应急救援队伍31支、473人,共有上千名应急抢险人员时刻待命。防汛物资方面,共配备抽水泵126台、移动排涝泵车23辆,移动应急排涝能力达2.7万立方米/小时,并储备编织袋8500余个、砂石料330余吨、铁锹460把、雨衣250套、发电机24台、应急照明灯82盏等。

同时,督促全市各物业服务企业做好防汛物资储备,在1487个居民小区内储备沙包7.25万个、抽水泵7313个,573个地下车库全部安装防汛挡板。



昨天,市自然资源和规划局组织地质灾害防治工作人员深入西北部山区农村,全面排查易发灾害的重点区域。

记者 伊凡 摄



昨天,吴兴区智慧养老中心联合朝阳社区组织社区干部、志愿者,给行动不便和独居的老人送去生活用品和暖心餐。

记者 施莉娜 摄



截至昨天中午,德清县康乾街道将2000多名工人安置在浙江工业大学附属德清高级中学、秋山中学和舞阳学校秋山校区的体育馆。

通讯员 蔡俊 摄



昨天,长兴县吕山乡南杨村组织党员和民兵志愿者帮助农户拉绳索加固大棚,尽可能降低台风带来的影响。

通讯员 王徐超 摄



昨晚,吴兴区飞英街道塔下街社区,党员志愿者在老旧小区排查安全隐患,开展夜间防台巡查。

记者 伊凡 摄

现场零距离

葡萄园里的抢收抢销赛

见习记者 王豆豆

“大家抓紧时间,在‘梅花’来之前,我们要把这片葡萄园‘抢’完。”昨天,安吉县综合执法局递铺中队中队的4名执法人员来到递铺街道安城村果农陈松云的葡萄园,一场“抢葡萄大赛”就此展开。

执法人员们穿梭在葡萄棚里,一手拿着剪刀,一手托着葡萄,眼疾手快地将一串串葡萄剪下,放在旁边的篮子里。一篮装

满,他们就抱起篮子快速将葡萄“归仓”。

9月13日,台风“梅花”预警发布,陈松云家38亩葡萄园由于人手不够来不及采摘,预计损失过万元,为此他急得团团转。“还好有这些执法人员,连着两天来帮忙抢收。”陈松云告诉记者。

经过大伙的努力,葡萄顺利采回,可“归仓”后的葡萄该何去何从?“要在朋友圈试试?”执法人员蒋正龙率先“试水”。

没过3分钟,他就接到了一笔5斤的“小单”。受到了鼓舞,大家都开始在朋友圈“叫卖”。

“我订出了20斤”“我卖出了10斤”“3家热心企业一次性订购了300斤”……好消息不断传来。仅4个小时,执法人员们帮助采摘和销售葡萄600多斤。

考虑到陈松云年纪大了,配送不方便,队员们又按订单打包好葡萄后,主动担起配送任务。“实在是太感谢他们了。”陈松云眼眶泛红。

安置点内的即兴演唱会

记者 徐婧钰 崔松云

昨晚8时许,南太湖新区仁皇山街道白雀村文化礼堂里,传出阵阵歌声,时而悠扬,时而激昂。自9月13日晚被确定为临时安置点后,白雀村文化礼堂就成了仁西小学项目部100多名工友临时的家,而在白雀村村委的细心组织下,文化礼堂舞台变成了“演唱会”舞台。

“有一个美丽的姑娘,她的名字叫阿果吉曲莫,她清澈的眼神,美过泸沽湖的水……”曲木

阿木来自四川,他给工友们带去了一首彝族民歌——《阿果木曲》。动人的歌声赢得了台下“观众”阵阵喝彩。“因为台风,让我们聚在了一起,唱歌、聊天……感觉特别温馨。”曲木阿木说。

安置点外风雨交加,安置点内其乐融融。工友们来自五湖四海,一首首带着各地风情、各地方言的家乡歌曲交替上演,这个10多平方米的文化礼堂小舞台,俨然成了民族文化融合大舞台。

“演唱会”上,此次活动的组织者,白雀村村委副主任陈祖

建,也被工友们拉上了舞台,献唱一曲。“这个‘即兴演唱会’是村里和工友一起出的点子。一开始还担心冷场,没想到在大家的掌声鼓励下,气氛一下就热烈起来。”陈祖建说。

据悉,自9月13日晚6时开始,该安置点投入使用,截至9月14日中午12时,仁西小学项目部的100多名工友全部转移完毕。陈祖建说:“我们同时也安排了志愿者为工友们量体温、做核酸,还在大屏里播放红色电影,希望大家在这里住得安心、放心。”

南太湖上的紧急救援记

记者 董梁

“太湖航线封航了,所有船只及时回港避风。”昨天,太湖湖面风大浪急,一艘交通执法艇在航道上巡查,扩音器播放着“太湖封航”提醒。

虽然太湖已经封航,周边水域船舶接到通知早已陆续回港,但市交通运输行政执法队太湖水上中队值班人员通过视频监控巡查发现,在太湖33号标附近水域,竟有一艘货船搁浅,该货船

为鲁庄庄货2003号。

经联系船主蔡瑞得知,事发时,因避让其他船只加上湖面大风影响,船身才渐渐偏离正常航道。当时,船上的船员操控货船自救,试图回到正确航道上,但没有成功,最终船舶严重偏航、搁浅。

昨天上午8时30分,太湖水上中队启动紧急施救货船任务,两艘巡逻艇驶离避风港,进入太湖,赶往事发水域。

“是不是前面这艘?”“对!”很快,这艘来自山东枣庄的搁浅

货船被救援人员找到。待巡逻艇慢慢靠近货船,为了安抚船员情绪,救援队员陈贵平大声向着货船主蔡瑞喊话:“不要着急、不要着急!请准备缆绳。”

接过船员抛下的缆绳,救援队员熟练捆绑在巡逻艇上,经过两艘巡逻艇协同牵引救助,货船于当天10时30分被成功拖离搁浅水域,回到了航道上。

最后,在救援队员的引导下,货船安全抵达太湖水上中队锚泊区,回港避风并进行检修。

自健仙:乡村“小花匠” 群众“贴心人”

我寻找我推荐 身边的奋斗者

记者 徐超

“作为一名县人大代表,这都是我应该做的事,不用客气。”近日,在安吉县人大代表、杭垓镇桐杭村村民自健仙家中,她婉言拒绝前来感谢的村民,还不忘顺手送了一盆自己精心栽培的绿植。

就在前不久,自健仙通过接访得知,村内被水冲毁的河道堰坝未及修复,对农田灌溉、村民生活造成影响。为此,她第一时间找到镇水利部门,把问题反映给科室负责人,又督促村两委干部抓紧申报项目。经过一段时间的修复,如今,这个萦绕在村

民心头的烦心事终于得到了解决。

2019年,为照顾婆婆,自健仙和丈夫回村。空闲时,她开始在庭院里种些花草草。“一开始是将花卉苗木卖到市场,后来有人来到家里问我可不可以帮他们家设计庭院。”渐渐地,设计庭院成了自健仙的一项重要业务。她不仅根据各家偏好来设计庭院,更重要的是她能灵活运用各类花卉苗木。

如今,随着业务的扩大,自健仙便请村里人帮她一起进行种植和养护,让附近的村民可以在家门口就业。“我希望在能力范围内为村里多做些事情。”她说。

今年,自健仙当选了县人大代表,为了更好履职,她第一时间将自己的代表身份贴在庭院内,并主动在醒目位置贴上了代表码,方便群众日常联系。因为

庭院平时来往村民较多,她还将在庭院设置成了代表联络点,用于接待来访群众。

在走访和接待选民的过程中,自健仙了解到本村待业妇女较多,同时具有较强就业愿望。她便在自家小院开设了“露天课堂”,一方面积极鼓励大家转变就业观念,另一方面通过现场手把手教授花卉种植技术,增加她们的就业技能。同时,她还主动帮助其他农户销售花卉苗木,成功带动当地待业妇女20余人就业,引领了当地花卉种植热潮,自健仙也成为村民眼中共同富裕的引路人。

“人大代表是人民群众选举出来的,不仅是一份政治荣誉,更是一种责任担当。”自健仙时刻提醒自己要用实干说话,尽心尽力为人民服务。

2022年湖州市创建全国文明城市典范城市第二次测评情况公示

根据全市创建全国文明城市典范城市年度工作安排,市创建办按照《全国文明城市测评体系》《浙江省城市文明程度指数测评体系》《全国文明城市测评体系》《中共湖州市委办公室湖州市人民政府办公室印发<关于2021年度湖州市打造全国文明城市城市工作督查考核办法>的通知》(湖委

办发便笺(2021)20号)《关于印发<2022年度湖州市创建全国文明城市典范城市各区县、各单位个性目标考核表>的通知》(湖文明委(2022)7号)各项指标要求,委托第三方于8月中旬组织开展了2022年第二次测评。对《考核办法》中的一、二类考核对象和各乡镇街道进行了综合排名。现将考核结果公布如下:

一类考核对象		
考核对象名称	总得分	排名
南浔区	92.1	1
吴兴区	91.1	2
南太湖新区	91.1	2
市交通集团	100.0	1
团市委	100.0	1
市交通运输局	97.6	3
市银保监局	97.3	4
市文化广电旅游局	92.7	5
市市场监管局	91.5	6
市综合执法局	91.5	6
市消防救援支队	90.3	8
市教育局	90.0	9
市卫生健康委	89.0	10
市产业集团	88.0	11
市公安局	88.0	11
市商务局	85.7	13
市城市集团	84.5	14
市建设局	83.8	15

二类考核对象		
考核对象名称	总得分	排名
市委改革办(市政办、市公管办)	100.0	1
市民政局	100.0	1
市自然资源和规划局	100.0	1
市生态环境局	100.0	1
市妇联	99.6	5
市残联	99.3	6
市新闻传媒中心	97.0	7
市水利局	96.0	8
移动湖州分公司	96.0	8
市退役军人事务局	94.0	10
浙江华数湖州公司	94.0	10
国网湖州供电公司	94.0	10
湖州师院	94.0	10
电信湖州分公司	93.0	14
联通湖州分公司	92.0	15
湖州学院	92.0	15
湖州职院	90.0	17
邮政湖州分公司	89.0	18
市科协	87.5	19
市体育局	86.7	20

乡镇街道		
乡镇街道名称	总得分	排名
南浔区千金镇	97.5	1
吴兴区飞英街道	97.0	2
南浔开发区(东迁街道)	97.0	2
南浔区旧馆街道	95.3	4
南太湖新区仁皇山街道	95.3	4
吴兴区月河街道	95.0	6
南浔区高新区(南浔镇、度假区)	94.5	7
吴兴区湖东街道	94.3	8
吴兴区埭溪镇	94.0	9
吴兴区爱山街道	93.0	10
南太湖新区杨家埠街道	93.0	10
吴兴区妙西镇	92.4	12
吴兴区高新区	92.3	13
吴兴区东林镇	92.1	14
吴兴区环渚街道	92.1	14
吴兴区道场乡	92.0	16
南太湖新区滨湖街道	92.0	16
南浔区善琚镇	91.5	18
南浔区双林镇	91.0	19
吴兴区八里店镇	90.5	20
南浔区和孚镇	90.3	21
吴兴区织里镇	89.8	22
南太湖新区凤凰街道	89.8	22
南浔区石淙镇	89.3	24
南浔区菱湖镇	89.0	25
吴兴区龙泉街道	87.8	26
吴兴区朝阳街道	87.3	27
南浔区练市镇	87.3	27
南太湖新区康山街道	86.7	29
南太湖新区龙溪街道	86.3	30

吴兴区东部片区公共卫生提升工程施工公告

因吴兴区东部片区公共卫生提升工程施工需要,为确保施工现场道路交通安全畅通,保障广大人民群众出行的安全和顺畅,同时满足施工工期的要求,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,现将有关事项公告如下:

一、施工时间:2022年9月15日—2024年12月31日
二、交通管制措施:对永兴路(佛山路交叉口60米)范围内的道路实行全封闭施工。

施工期间会对周边道路交通造成一定影响,请通行该路段的车辆提前选择绕行或按施工区域现场交通标志通行(通向顺翔路),自觉服从交警和现场管理人员的指挥。

特此公告

湖州新型城市投资发展集团有限公司
湖州市公安局织里分局交巡警大队
2022年9月15日